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Aluno: 

2 

"3 Estudos de Recuperacao N a 10 
    

A\ No triangulo retangulo abaixo, calcule o valor de ¢: 

Dados: sen 62° = 0,88; cos 62° = 0,46; 

1962° = 1,88     

  

2) Uma pista circular de atletismo tem um 

diametro de 50 m. Calcule a distancia percorrida 

por um atleta ao dar 6 voltas completas nessa 

pista. Adote z = 3,174. 

Detérrni . oo _ ~ 
3) Determine os valores reais de m para os quais a: sequinte: equagag tem 1 solucdo: 

enx = 3m-2 

  

  
4); Urn mergulhador percorreu uma distancia de 40m, en. 32 go, 0%6 C650. 0,64 , tg So WIG 

lire a superticie e o fundo do mar, segundo uma trajeld- 

11a retilinea que forma um dngulo de 50° com a superticie. 

Subindo verticalmente para a superlicie, aque, 
distancia do ponto em que mergulhou ele saira, 

aproximadamente? 

“ 
= 

ag 

 



5) Calcule a 4rea das figuras, supondo as medidas em cm : 

  

  

  

6) Calcule a area da parte escura da figura, supondo as medidas em cm. 
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Q) 
3 3 

3 3 
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#) CMerde Oo mektidar ce Perrone % @4, me pqura. 
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  1) Na figura, x e y valem respectivamente: 

df 
4s} ¥ 

<] | 
60} 

io | 

[onal 

  7, Determine o valor da expressdo 4) 
tg 2 174° 

  3) Calcule os valores reais de b que tornam 

4b-1 
possivel a igualdade sen x = 5   

    4j Do alto da torre de uma plataforma maritima de petroleo, de 45 m de altura, o angulo de depressao 

em relacdo 4 proa de um barco é de 60°. A que distancia 0 barco esta da plataforma? 

Realidade 

   
       

% [pee OSE SSeS.      



5) Calcular a 4rea da figura abaixo, supondo as medidas em centimetros. 

  

  

  

    

30 
[+] ty 

1B 45 

z Gl       

  

&) Calcule a 4rea das partes escuras das figuras, supondo as medidas em cer 

timetros. 

a) 

  

  

  
  

  
#) Caicule a medida dos segmentos a & b, na figura 
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(CESCEM-SP) Considerando-se o triangulo retangu- ™ 

lo ABC abaixo, pode-sc afirmar que o valor de tg x é 

igual a: 

a) 1,25 
b) 1,33... 

c) 1,66... 
d) 0,75 

e) 0.6 

  

Cc 

4.
5m
 

b
=
 

  

A c=6m B       

Avaliagao e Estudos de Recuperacso N23 VAWCR 10,0 

  

  

©
 

Um ratinho avista um pedago 

de queijo colocado num pra- 

to a 2m do chio, sob um 

Angulo de 45°. Calcule a dis- 

tancia do ratinho ao queijo: 

a) J2m . oc) 22m 
b) 4m d) 42m 

(Mack-SP) Se x = > entdo 

senx +2 cotg{ 4) — cos 2x 6 igual: 

to) - cosec x + sec 4x 

a)-2 b)0 c)p 2 ea 

(MACK-SP) A menor determinagao positiva 
de — 4.900° ¢: 

a) 100° c) 40° €) nda. 
b) 140° d) 80° 
  

T 
O dominio da fungao f{x} = sec (3 + *) é 

T 

a) IR b) {x # F + kn} 

c) {x # kr} d) {x S—1 oux 21} 

e) n.r.a. 

  

(UFPI) Se senx = 2 e x €um arco do 19 quadran- 

te, entfo cos x é igual a: 

  

  
5 VS 

i a) ; ) 2 °) ‘ a> 

(PUC-RS) Se tg a = + ea € [0-5 [,entdo 
cos a é igual a: 

v3 5 
a) —>- d) 

v6 

> e) 2v5 

c) v6 5 

3 . 
  

  
Reduza ao 12 quadrante e simplifique o maximo 

possivel as seguintes expresses: 

  

8) cossec 190° 
  

— d ) cos 240% 
b) cots 150° ee 

c) sec 120° e) cotg 995°.



a» 
oo . 

a Qs Lenvecto aloaixo, ripnaaenbe on que ficarmente . 
es OO e Per Lh nuns , idediteondo - cas Conn CEH 

LVR O.-Gorer 

Qeia) De 
Fano 

~% 
by 

2 berncdo de coda ume. 

0) y= - 3 — Akmm 

aA 

Oe wo 

a) ys 3- ew = 

Dor = Teen = 

P 

|; LEGEND” 
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(i) Calcule m no triingulo: 

  

  

30°) 

a) 5/3 c) 4/3 

_ dy 5 a) 5V2 

@) (UFPA) Um arco cOngruo de ae rad ¢: 

a) =n rad d) 27rad 

b) 3arad e) = rad 

c) — rad 
5 

  
(3) (Faap-SP) Um arame de 18 metros de compri- 

mento éesticacdo do nivel do solo (suposto ho- 

rizontal) ao topo de um posite vertical. Saben- 

do que o angulo formado pelo arame com 0 

solo é de 30°, calcule a altura do poste. 

a) 18m b)36m ¢)9m d) 4,5 m_ e) nda. 

  
G) (UFB-DF) Calcular o valor numérico da expressdo 

  

e 3sen 45° — 2cos135° - V2: 

\ a) a2 q 32 
3 

“ 

* 3 2/2 
b) 3 d) = 

  
@ (Mack-SP) O dominio da funsio : £0) cosee | ds x\ & 

  

, 2 

: a) R , 
ff * ) © oc) (x # kw, ke Z| 

'e bee + ker) @{x < -loux>U- 

G) (Faap-SP) Se senx = — = ,comx€ 4° qua- 

drante, ent4o tg x é° 

_3 a & 
y-4 YS a 

3 

b> a= 

@ Reduza ao 12 quadrante e calcule o valor de: 

    

a) sen 240° 

©) cos 995° 
dy sec QAO? 

c) tg 210° 
e)cossec 995° 

ee 

  a 

@ (GESGRANRIO-RJ) Se x éum arco do 39 quadran- 
tee tgx = 1, entdo cosx ¢: 

V3 
a) aes c) as e) --=— 

2 2 

by 1 ay  
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Tréemesire. Ze Turma ie 13 Data: {91401200 5. | 

Aluno. _ : fe 

- "Avaliagao e Esiudos de Recuperacas We A _VAW & 10,0 | 
  

  Lore. com aleweco an Grusstse, 2 chornon nme.aQ, A ca mek . 

\\ ote ee) combee: qos Aetna, Qness oo Bie in ence oO 

Qres omg ns a 2,082,” somn 3 pre hla 

  a) Excn ons a ev remaco Geral de es de. 3375° 

  3) flores das ufecs thigerome} rca, dfnrine. 
Ces que € repaid / poser € = '3 Ae de 4m 

      4) TAGorma prone Ym paockanes 41/9/5! 

5) Um caminhao sobe uma rampaginclinada de 10° 
em rela¢do ao plano horizontal. Se a rampa tem 
30 m de cornprimento, a quantos metros o cami- 
nhao se eleva, verticalmente, apés percorrer toda 
a rampa? (Dados: sen 10° = 0,17; cos 10° = 0,98 
etg 10° = 0,18.) 

        

 



  
+) Em um policdro convexo de 20 arestas, 

o numero de faces é igual ao nitmero de 
vértices. Delermine o mitmero de faces 

do poliedro. +": 

  
R) Quantos cn? de papelio 540 gastos para 

fazer uma caixa de sapaios do tipo ¢ do 

tamanho da figura abaixo? «9 - 

by Je we mn 

10cm 

_ a
r
a
 

  

q) Calcule a area da parte escura da figura, supondo as medidas em centime- 
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if ENSINO MEDIO | 
' ; Oisciplina _, M alem q by CQ Professor TOM | 

{rvemesire: _ J% : Gas. a1) Data: tit 00 5. 

ie AB 
  

Aluno: __ & A, {TO 

' i Avaliacao e Estudos de Recupeagee = Ab VALYR 10 Oo 
Wwe cow Tawecio Qn Guoatee, a, “A camnetle. 

1) vbutere heres Pena: wanton patina Grew? 
2 acHar 5 CO Ornrco 

CO Wor a Wee oe com 4 rol te, me 

p2ar? sen — ae . 07° + 4-360 
fose— J ol = 2077 t 144 

02? 

= b= 1647° 
1) Brenanre a anne Geral do ace de ar 2430 TIO" 

1800 & 0 F380 + 9. 2.66 , a 
“aI “ane 

J dice qew c a ge spud ake ere: L 

_fban= + = _ a . Aimy. Tt 

‘ ay = nse 

Aim x + y Atmn“n=t Vs. 

, Ae 2 pun = 0,58 
  4) ~ Theo fnew tn node 67°30) — 

64x bo - ho 20 ed0 — TT : v= bos 

#30 Hosp —« DLO 

Toro ue 
  

Otte ae 
©, 375 TU 

3) , Do alto de uma torre de 50 m de altura, localiza- 7 
' da em uma ilha, avista-se um ponto da praia sob ti 6o of 

um Angulo de depressdo de 30°. Qual é a distan- tA A Leg J 

claida torre até esse panies a 50 
— eae = 

  

  6) Cobente  Q Gwa dQ 
  

ploms recta, Ovonic , 

Ae An + 34y Ny. 9 (B+ b)eu 

AT; 2. i + 3. 4~ | 7 @ 

Lae 2. Wh 4 A. (L Ad - il tote 

/4 
47 - #13 + 4P     

 



| a") 1 (Um policdto convexo de i 10 faces lem 6 V 
4F2 At Z faces (rang, ulares ¢ 4 hexagonais. Deter- 

mine 0 numero de ents eo numero ode 

fo Fax OS : &. 3 uP vo 22 = 
Yiu QO. hg 224 V= 43 
a 4 225 x 

| 10 FAW 

My 8) Um calehdario de madcira tem a forma e 

Val! 0 calendario? (UseV 3 = 1,7.) I 

  

  A = 2. 36 03 
l2cm ip 

4 Nc alcule a area da parte escura daYiguras supondo as medidas emm. 

  

5 
Log. (btts 

            
| | A emal - bo ~'2,56 > D ph may 

vertices desse poliedro, crn + {0 Z at + Zz 

{Oo 

as dimensdes da figura abaixo. Quantos 

en? de madeira foram usados para fazer Ta a . A 4 - A 

Ae 

he 

+ Zlé 

! Ts (18v34 216 \bm” EL Ze 

AL. QHD, 18 tm 

  

4. Con 
Ae (622 

he. 32eem
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{Bemestre je Turma_@ 2 Data: fe 12005 | 

Aluno; | — Gaeazaro N° 
\ _____ Avaliagao e Estudos de Recuperacao__ NOR _. — VAWOR 10,0 | 
    

beak. ca eames GA Avueslee, R Clarm anwar ~ ay Oy Cu nA ha 

\ U bebe Adee 4 co Pioet matin Agkene CKaces © dic P en, nana 3 

J @nte Omen  @ 1600 a 6 han héoo’(_ seo" 

b= Met 6. 960° il 
b= (6 +t. 4460" one 
a 4520 

  

Ge ae de (293° ./ LHe” 

{OL O° = 
2 

2/0 F 

3) BXnscaneds ddr nblacees Wri gGomormetnre cs anos ye dw ban 

    

: Ore ea ae aner dado Aue m= _ 

Jers 14 nt gts ne 
CBr at i tect Ty 

5 = / ttge | 
; BY) Tren prove Oy NO ckLOMWH 18°30" 

[%.60- 1080 (0800 — 
+ 3o! {44 0! — 

i7i2 % = anil 370 OG (03 TY 

  

/0f0€ ICO f 

  Sy). (Unisinos-RS) Um avido levanta v60 sob um 4n- 
gulo constante de 20°, Apés percorrer 2000 m 
em linha reta, a altura atingida pelo aviao sera 
de, aproximadamente: (Dados: sen 20° = 0,342; 

  

cos 20° = 0,94 e tg 20° = 0,364.) 20° L 

| hee Joa 
yore t 0 342 - AL 

6 2009 
22) 

i. 2000-9342 

    Gea da Re plo pact a 

AES 2g + 6-An gtr. MHF? one 
2 

AL. 9, 6.977 £ 6.4% 
4 

OE 4 1213 + 27 

At= [2 (V3+2)  



a) (MAC) Determinar o numero de vértices 
ve um policdro qua tem trés faces trian- 
tn res, umm face SUSTENBEIAE, | uina 

) penta agO nal ¢ duas hexagonais. 

9 FOES As ' 3.3 = g 

uy Faee Mel-4=4 
4 Poke QO 2f-s =o 

2 Fae. 97¢6-+!2 
ee 

APO 
3) Quantos'em? de papclao sdo necessarios 

para a fabricagao de | 000 caixas de cre- 

  

me dental do tipo ¢ tamanho da figura 
abaixo? 

dom ee 
_- ' 

, _|e 

Bora= 

Fo At? ; 

Vezva IS+2 

Ye teed 

  

(Sarorla, 

Ar- J. Abd AR 

At — 2. Ab + 4 Ag 

At 2.4 + 4 dds 
 AbS 216 + 1btS 

aii a Ak — 324 240, 

| At- J#2e0m~ 

anda de popeles ; » Men ORE « 

  

4) Cc alcule a area da parte escura da figura, supondo as medidas em cm. 

  

  

  

              
Atom = 34 +13 

AT. Le Creo 

A AK 6+3)4 
A = {fcm~ 

Aginey - 42 ~ 12) 56 

4 enol z 2G, a 
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an ENSINO MEDIO 
Ma len nadbito Professor. “T Ani a 7 

Turma 213 Série 22 Data: et 
* 

th — 

  

  __ . Estudos de Recuperagao m2 2 - = 

LEIA COM ATENCAO AS..QPESTOES EF DESENVOLVA-AS QA CANETA. 

) Obauwe @ brescletla abarro 2 golerle a alatdycce 
wba pervconmree ao @Ar~ S20 wohLQy, (resp en reet~35 ) 0465.(Q: Involta Kompleta Ae nf ene a5 necldar ) 

    

oa
d 

  

  

  3) Combe: 
Q) ¢ woln de ex 2130"): 
b) o avakn go im, 3h. . a 

  

  

    4 Dado o Tria g ds Qlaari vo , eollete ta 3S. 

3/2 2, 

  

  
  

S) Dads o ores do 297 iol, Conn plete ; 

    6) Um navio, situado exatamente a leste de um pon- 
to A, esté distante 10 milhas desse ponto. Um ob- 
servador, situado exatamente ao sul do navio, vé 
o panto A sob um angulo de 40°. Calcule a dis- 
tancia entre o observador e o navio. (Dados: 
sen 40° = 0,64; cos 40° = 0,766 tag 40° = 0,83.) 

O-=L 
5 n. A — i, 

te 

i 

40° 
es 

observador  



  

+) DethomrL g vulrm do buprertsies Gbatro, 

a) ye Cas fio +4.te 3780 ~ 4 los 1390- 

Te ° 217 b) Ve Aim of + Atm 2T Aen oot 
  

Ay TE 2. AM I a a 
6 3 . 

  

2) tolede emo wads “Alar Xo: 

P\ 

t———_.—————a 
“Z 

A) Delrernt . 0 perlodo das Joanie Qlaoure - 

a) 4° 2- O Se 

b) u = he Aim 52% oe 

  

  
10} Deter o doawwro da ane Y= Viren (ce +) 

o£ eto< 27,
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Avaliacdo e Estudos de Recuperagio COS) VALOR Lo 5 
    

  

  

  

  
  

Opade D BArko de 1360", Cor hee 

b\ m2 de media, eon giata, 
" Quadnade wn que be a exh ideda 
Qo aueo 

4) Expmencio qerok Pn ROd.mnroy . 

  

  

6) Dades, Aen aS = OD , Co BOPz OO, A . te Qo° = OBe 

Dereranine & oben Ae Case albo.xo 
6 6 

20° 
          
 



  

  

  

  

rep hin de olne Lqrak a ore Q ole Cnte ge lgqo6e2 

vanaf Qa 30< wn * 

  

Q@ coeLe arene DevagoroQ 
nef fe obra fp oh 300 ec Epo hs ee bec pn ache 

      A 
a) & dade uyrre, ORti. é Ea bene Pexagonak de Gorn 

ano mete WS onn Mee 
abe Meme 
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Aluno: (pss (2 LRATD N= _ 

[ __Avaliagdo e Estudos de Recuperecdo A OF fAoR: 10,0 
  

LEIt COM ATENGHO AS QLEST6ES F DESENVOLVA-~45 A CANETA, 

4\ Calcule o valor da expressao 

cos 810° + 4 cos 3. 780° — 4 cos 1 350° 

Ce For+ le ten 1 ¥0°_ L CO 220° 

O + HG) $08 exit 

  
—— 
__— 

| 
| 
| 

| 

t 
, 2) Determine o dominio das fungdes: 

| ay = ysen(x- $),0<x- 4 < 29 

st Ne
 

A
n
y
 

ae
 S 

a
 
a
 

bi
a 

o
A
 & i | 

33
 

a
n
 

| O< €-H ft ye - a 
| >. 2. 
| Os a9 Yt reg 
i ge Dez 

| w < Veet 

(38% saat 
| 1 ad er 

Bis 

  

® 

Aoneet Yr Care lavet | Zz diving = we 

Aennca t (/ fa)" 3 

J 

| 3) ty spies HE peice wo ee ES | 2 Dado cos x = ex = 4 quadrante, deter- oe le 24 tb \ ; 
| * Mine: cossec x ere (fe Cpe os PRM % 

bh EE 
femMe= - Ac— 14 

25 

  

Aired « fat: Op 

Hep . 

Mn. pix v9 
RVfa Jte 

(WN of = Vx Qo 

4O Be ake 

pinks 2VE ey 

10 P MEETS N6 

   



5 -\ A figura abaixo nos mostra o tampo de 
/ uma mesa de madeira, com suas medi-- 

das. Qual € a area do tampo da mesa? 

  

  

>) Quantos ém? de papel sao necessarios 
para forrar todas as faces de um dado 
cuja medida esta indicada na figura 
abaixo? 

  

  

7) Uma cesta de lixo tem por faces laterais trapézios 

T/ isésceles e por fundo um quadrado de 19 cm de 
lado. Desprezando a espessura da madeira, quan- 

tos metros quadradas de madeira foram necessa- 

rios para fabricar essa cesta de lixo? 

face lateral 

chelees cm —-| 

  

.
—
—
—
 7
5 

| 

|~Ben—| 

ns (aaa x 048). 030 + O19~ 
ee 

z. 9 065 + 0,036t 

S O,lost 

4 ‘ Larne = 
34 0,780 

4 Tampe = 3, Bm 

ae 

Ae 6.45 
- b. 228 

4. L950 Cor 

hey . oh (22419) 5 136 | BtOd in 
i, 

An = Q -—p q_-» 36 cm 

foe u. Bf0 + 361 
2 

= £99 + 364 eae 

i. ‘ape Bod 

Foote a Laat i



3) (U. Caxias do Sul-RS) A base de uma piramide 
regular 6 um hexagono que tem Gem de lado. Sea al- 
tura da piramid de 5cm, entao sua aresta lateral P a x 
eae e mede 5cm or ? ab h-5e09 Mis 

E M6 ‘2 -3 +Qvi3 AL =3 + apb= G3 3U3em 74 (3 
ay 4 

abe Qh=-F+ 4.13 2, £ 2 
APP = (7.3) +9 4 

Germ ak. G4 58 ape. er 

ge = V LF te Qpp- 52 

: o App = U se 

ol x 1o tN 

a \ Qual é 0 volume de sorvete que cabe dentro 
de um copinho de forma cénica (cas- 
quinha), sabendo que o didmetro do 
copinho 6 6 cme suo altura é 10. cm? 

n 9,0 

“pp = 2B emo   

D Gone me3e0n 

A = ocr 

is 4 tf fe A 

V4.1. 3-40 
AS 3 

jo 4.7. HF fo 

  

10) Calcule, aproximadamenie,. © voluan 2 do recipiente incicado na figura. Adote 
ne 3.1, tex / nce pest Vorforat V) pbc 

( ee V. 4an + Tied   
3 

At 

a\n" 
Go 7 an 

x On 3 a“ 
878) \06 ae 

Y= £26 Fert 3 lt 
— 

SY
 

* QO 8 x
 

oh
 

ii
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+Bemestre: 3> Be Turma__@ii Data: OF / /2./2005. 
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: Aluno G AB ARLTD N me 

Avaliagdo e Estudos de Recuperacio A= OL VALOR: 40,0 
| LEIA Com ATENTAG 45 GQVESTCES F DESENVOCKLVH-AS A CANWETA. 

| A\ Calcule o valor da expressao: ‘ 

4 cotg 630° — 2 cotg 3 645° + cotg 810° 

| 4éelg 440 - 2 Cele bg + 90" 

b. O- Bod + 0 =e FA 

  

    

      
| 2) ‘ yresenx = = = scomxe 4? qua- 

& i yn At | no tg & Gal 2s © ol s Oe - 
2 

| LE = re fs Ain ne LovV6 tg. - 

ae rT pe (-2)2 oe 

| COA ve - /- 24 
25. 

t 2 | (ere _ (/ CEG 

3) by = yen [s-F).0cx-% cm 
i 

: 

| ofXt-f em jX-E 

| O<x-H 
3 

/Exx ee 

  

  

ll | 3 
| — 

| 4) (UEMG) Um ‘barco, seguindo uma trajetoria retilinea, na- 
| vega paralelo 4 margem de um rio. Num certo momento, 2 | 
| um poste na margem é visto segundo um 4ngulo de 30° 30 = pe 

com sua trajetoria. Quando 0 barco estiver 200 m a fren- | : 
te, o poste ficaré posicionado na linha perpendicular a | Qpv 

| sua trajetéria, conforme a figura abaixo. Nesse instante, a |- 
| distancia do barco 4 margem sera de, aproximadamente: | 3 a 
| Hl — 

i 2 = c 

| jo 

; a 

em FIO



| 
| =) De uma chapa de aco retangular, foram A ch ape - Al = . 3 Al Oo 
|” recortadas figuras circulares, conforme : 

figura abaixo. As medid , seid na. ialva, Colelle a izea dapat Be Jhutim FOE 
que sobra da placa original. ~ 

_ 42 _ 420 314 

  

  
“ 
¢ Um eletricista tem que passar urn fio, do ponto A ao ponte B, por urn dos 

trés caminhos indicados na figura. Em qual desses caminhos cle gastaraé 
menos fio? (Use V¥116 = 10,7 e V109 = 10,4.) : 

— } j Ane. i042 V109- lo.4 

d vee a0" —» Vue = (O.+ 

Ane -VS%4* » V95- 5 

fe Logrunbeo = daes 4 _» {0, Mele we, 14 ern 

w Caminbos olD8+3 —» lOF+ 3» 1a e ey 4 eo Lovmihe 
beukd 

ge Camirks ¢ A ac 440—p 5440 - 15 Can 

F cuenta quedrados de madzira s30 gas- 
tos, aproximadamente, para fabricar 100 caixas 
para transportar ‘Geladeiras? (A forrna © as medi- A. AL £ 2 A b 5‘ 6 4 g Oo 
das da caixa est3o na figura abaixo.,) 

  

  

        

ee 

  

c lz 

      

    

  

  

  

! Lam = lo0 Ge Coot Race At hge it -, AG Y Y oe 

Coe 

See) (hed 4 4. $0040 /+ A. 490 
1.80 m p—— 7 

18 Ooen | / fe / 4800 | + \6209 / 4     ° 
open, Lf 100 ) Blow         ! he | 

  

a  - )



¥) Qual é a medida da altura de uma “piramide hexagonal regular de aresta de base 
igual a 2 cm e de volume igual a 10./3 cm3? 

V- 

  

  

  
e 

Gq) © volume do sdlido represeniaclo psic ji- 
guro €: 

2 

U. so hdd - T. 24 - W.m. ; 

Ve qo + 7-@? 4 

I 
a
y
 

  

4a) A Grea lateral de urn cone circular reto 6 15x m*€ 0 Grea total 6 247 m?.Caicule a medida do raio 
| do cone 

AC- Wn At. Mi( dts) 

| its Lar = tial + 8 | 

wie d Dye - Wk, (sects) 
GR- 2 

ad ap ome  
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 Disciplina_ pmetometice Professor Tama Carhes 

Tisemestre: oe Turma 613 Data: €9 1 (2/2005. 
" » 
fl Aluno: A= 
  

> _ Avaliacao e Estudos de Recuperacao N? OY VALOR: £94,0 

LE|k Com ATENCKAOD AS GQUESTOES EF DESENUCOLVA-AS A CANET: 

‘) Calcule o valor da expresso sec | 500° 

— sec an + cosec 3% — cosec 990°, 

  

2) As torres Ga figura tm, aproximada- 
mente, 15m ¢ 46 m de altura, ea 
distancia entre elas 6 de 40 m. Um 
fio esticado vai ligar as extremi- 
dades 4 e 8 das torres, Qual o com- 
primenic minimo do fio? 

  

      

  

‘ 3) Se cosx = ~32 e tgx= - 4 qual € 0 va- 

lor de sen x? 

  

uj O valor de x + y na figura é: 

x \. 
oO 

! 5 ger sot 
: ew>1D



recortadas figuras circulares, conforme 
nos mostra a figura abaixo. As medidas 
estao na figura. Calcule a area da parte 
que sobra da placa original. 

| 
5) De uma chapa de aco retangular, foram 

| 
| 

  

  

  

g Um eletricista tem que passar um fio, do ponto A ao ponto 3, por um dos 
trés caminhos indicados na figura. Em qual desses caminhos ele gastara 

_tmenos fio? (Use V116 = 10,7 ¢ V109 = 10,4.) 
A 
  

  

        

  

  

  7) Quantos metros quadrados de madeira sio gas- tos, aproximadamente, para fabricar 100 caixas para transportar geladeiras? (A farma e as medi- das da caixa esto na figura abaixo.) 

Am = loo Cw, 

  

  

  180m e 
  

      

 



¥) Qual 6 a medida da altura de uma piramide hexagonal regular de aresta de base 
igual.a 2 cm e de volume igual a 10-/3 cm? 

  
) O volume do sélids represeniado pesio ii- 

gura é: 

  

a 

  
42) A Grea Icieral de um cone circular reto 6 15x m6 a Grea jotal é 24x m?, Calcule a medida do raio 

do cone.  
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CENTRO ESTADUAL DE FORMAGAO DE PROFESSORES GEN.FLORES DA CUNHA 

ENSINO MEDIO . ; 
AVALIAGAO E ESTUDOS DE RECUPERAGAO 

Ferinlina: anef-Professor:___“Tanve. Disciplina:__Mad ¢met-Pro 2D, Data. ¢¥ 17, 12005. 
Tremestre:__32 Turma:__2l 

Aluno: Gp Rn? 

t) Determine tg 4 sabendo que 3t << 2mesen am 

° 2 _t M4 he K 2 5 

xe -3. MOw- [4 . eV (-3y ij 254. 

        

  

2 = 

( A- Atm we 7 ~ 
T " 5) 

DB) 5 aul Oo ralo de uma circunferéncia 
sabendo i j a seu comprimento €¢ 280 cm, Use > 2B PO 

O. Bat 6) 28 
20 « Ba 3,14 CL tx hh sg cm Be a2 5 ty    

3) Arquimedes descobriu um poliedro convexo formado por 12 faces peyitagonais e 20 
faces hexagonais, todas regulares. Este poliedro inspirou a fabricagdo/da bola de fute- 

bol que apareceu pela primeira vez na Copa do Mundo de 1970. Quantos vértices pos- 

sui esse poliedro? 

(Zit O28 

  

  

  
) Urn terreno tem forma de trapézio de/pases 

29.5rne lome de altura 1Om. Nesseferreno [i A A 

   



5) (Mack-SP) Uma escola de Educa¢ao Anistica 
fem seus canigiros de forma geoméitrica.Um 4) )L 

deles 6 o trapézic retangulo. oT ao 2 fy A | pb f. 

medidas indicadas na figura. am 3 ‘ #_]: 
tr 

xy 

25-G:h 4: Gs)t 
i = Use q = (502 4 

F L N- 26 077) 
= Wm) | 

  

Calcule a Grea desse cenieiro. 

  

6) A piscina dé um clube tem 1 89 m de profundidade, 14 m de largura e 20 m de comprimento. 
Calcule quantos litros dé Ggua sQ0 necessdrios para enché-la, tin °- 2 4g0C é 

V. 90. jh, Zo Co) archalade de agen = 4 ./200, 

\ 504 am 

  

}) «A area loteral de urna pirérnide regular hexagonal € 72 cm’. Sabéndo que a aresta cla base 

mede | = 4 cm, calculé o volurne da piraimide. 

Al. 6. AF | bin, 

Ad. 6- &.9P° 
2 

    

  

Geo: we - BN3 wy \ 

72 - 6. & (8) pe 

22. 1% OPP — g* / 

7 _aQPP 
* ope. bom es. d. 

8) Determine a Grea lateral e a Grea total dé um otto | a num cubo de oe 4cm. 

ALs LT IL "Veo At 4 Ab 

lum fie. 4 al ne ne 
eal AC - amy fe: a - hos AL = ito we aren 
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Disciplina: 4a femehice Professor: Tarnce . 
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_ ay (as GO = 4 
or | Mo ss 

“| 2 &- IO A 

fesse a   

a) Qual € 0 comprimento da escada? 

b) Qual 0 €ngulo formado pela escada e€ 0 chag? YL 

h 
% 

- 4.2 

  

  , Qual € 0 va- = 

lor de sen x? ° ie ° (- 312 ) = [ioe 6 

"4 

  

2) Secosx= ~ 3/2 e tgx= Jie 

“Ye - Aye 6 

Cau = 

-~“4 _ Ane a a 
© - 38 =e | S20 =o 

        

  

  
3) Arquimedes descobriu um poliedro convexo formado por 12 faces pentagonais e 20 

faces hexagonais, todas regulares. Este poliedro inspirou a fabricacao da bole dle fute- 
bol que apareceu pela primeira vez na Copa do Mundo de 1970. Quantos vértices pos- 
sui esse poliedro? 

WB Fac, Q- 125 2 && APA 
20% C). pp 140 (4 
Za Face, (POL = 40 Qvale, 

Vt Fa ase 
Vt 3R= FJOtR 

/ 

f 

  

yy Dé uma placa quadrada de cluminio de 
1m de lado foi recortada urna regido 
triangular equilarera de lacio 60 crn, Quantos 
cm? restaram da placa original aods o 
recorie? (Use V3 = 1,7.) 

  

4 

4 
4 

A. 10000 _ %0.4,2 

A 

A 

10000~ £5396 
" 

8470. cm 

AN
 

  

L
c



Feito o levantamento clas medidas de um 
ferreno pentagonal, foram deferminados os 
lacios indicadas ne figura. B = 39 4 le 4 A 4 A CN 

Q°. foot or A aes Gotta ) 3° 

A- 6004 9095 

im ; A- G004 1350 
Determine a Grea desse terreno 2 = “a g 

=/950 mw, 

  

  

  

6) Urn arquiteto fez o projeto para corisiruw ume column de conereia que val susrenfor urna cone. 

4 coluna tem co forme de um prisrna nexagencliveqular t+ crest det bose 2 me altura 8m. 

Cailcule: 

6) ¢ volurne cle concreto necessdrio sire 

1b. 0B mi” 

eund 

  

  

4) Numa piramide de base quadrada, a altura mede & cm € 0 volume é 200 cm, Calcule a medida 
{ da aresia da base. 0 75/3 

Ve Ab. & | 40: a 8 ae ak GQ. 5B cm, 2p 
3 3 e Qu q 

— Oh 3ekOD < Qa.° 752 

A 600 » on P Q- (75 8 660m 

  

  

  
é) O volume do sdlido representacio pela fi- 

guaé: nO 
i) ] Venn}, Ue af nb Virorat Via» 

Viet Zt V2.0 95. 4 Ve te age 

Vr - 5ST om 

Vr 454 
    

 


